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A DAREH ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS A DÉLKELET-ALFÖLDÖN REKULTIVÁCIÓ RÉVÉN RENDEZTE A BEZÁRT SZILÁRDHULLADÉK-LERAKÓK SORSÁT.

A Délkelet-Alföld egyik kiemelkedő környezetvédelmi projektje során a bezárt települési szilárdhulladék-lerakókat rekultiválták. Ennek elsődleges célja a lerakókkal érintett természeti környezet állapotának helyreállítása, a környezeti elemek szennyeződéstől való elhatárolása, megóvása, az eddigi szennyezések minimalizálása. Számos lerakó közvetlenül a települések határában helyezkedik el, a lerakók 500 méteres környezetében több mint 3000 lakos él.

A programban (II. ütem) 35 település 37 hulladéklerakóját rekultiválták mintegy 5,218 milliárd forintból, melyet teljes mértékben uniós pályázati forrás fedez. Mintegy 1,1 millió m2 területet rekultiváltak, közel 650 ezer tömör m3 hulladékot mozgattak meg. A projekt során a szűk másfél évnyi kivitelezési időszakban 38 alvállalkozó közel 400 munkavállalót foglalkoztatott.

A REKULTIVÁCIÓ jelentése: az emberi beavatkozás miatt elpusztult természeti környezet, különösen növényzet tudatos helyreállítása talajjavítással, füvesítéssel, ültetéssel.

EGYÜTEMŰ (VÉGLEGES) REKULTIVÁCIÓ: a depónia süllyedése és konszolidációja már nem várható, 10 évnél régebben bezárt lerakók esetében.

Együtemű rekultiváció: Apátfalva, Árpádhalom, Bucsa, Csanádpalota, Csanytelek, Csorvás, Derekegyház, Földeák, Füzesgyarmat, Gádoros, Hunya, Kamut, Kardos, Köröstarcsa, Kunágota, Magyarcsanád, Méhkerék, Mezőgyán, Mezőhegyes, Nagymágocs, Nagytőke, Óföldeák, Okány, Örménykút, Sarkadkeresztúr, Szegvár, Székkutas (régi és új), Szentes-régi, Telekgerendás.

Geszt lerakóját felszámolták, növényesítették.

KÉTÜTEMŰ REKULTIVÁCIÓ: mivel a közelmúltban hagyták fel őket, és így a stabilizálódási és gáztermelődési folyamatok még zajlanak, a lerakó felszíne mozoghat, így lezárása csak átmeneti záróréteggel lehetséges. A végleges lezárásuk mintegy 10 év múltán lehetséges.

Kétütemű rekultiváció: Békés, Fábiánsebestyén, Makó-Új, Murony, Szentes-Berki, Vésztő.

A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DAREH) Létrehozását Célzó Önkormányzati Társuláshoz tartozó projektterület földrajzilag a Dél-alföldi régió keleti részén elhelyezkedő Békés megye, valamint Csongrád megye keleti területére terjed ki. A térségi szintű rekultivációs programban 69 település összesen 76 db hulladéklerakójának rekultivációját valósította meg a Társulás, ebből 37 db-ot a jelen II. ütemben. Ezzel párhuzamosan zajlott az I. ütem is, amelybe 39 lerakót vontak be. A két projekt megvalósítja a régió rekultivációs céljainak 40%-át, illetve az országos célok közel 5%-át. 

A projekt megvalósítási időszaka: 2012. április 27. - 2015. június 30. 

A projekt  bruttó összköltsége: 5,218 milliárd forint, melyet 100%-ban uniós pályázati forrás fedez.

Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DAREH) Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás 5900 Orosháza, Szabadság tér 4–6. Tel.: 06-68-413-022/ 106, vagy 196. (www.dareh.hu)
